
6 класс.



Выполните сложение с помощью  

координатной  прямой: 
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Математический диктант

I вариант II вариант
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1) -6 + 9

2) 1,5 + (-5 )

1) 8 + (-7)

3) -1 + (-3,7)

4) -3 + 15

5) 4+(-3)+(-1)

3) -2,5 + (-4)

2) -1,2 + 0,8

5) -8+11+(-5)

4) -5,6 + 5,6
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Заполните  таблицу,  сумму  
чисел  найдите  с  помощью  

координатной  прямой.

a b a+b | a | | b | | a |+| b |
- 4 - 3
-7 - 1
- 6 -4
- 3 - 5
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Что  вы  заметили,  
производя  

вычисления?
Сформулируйте  свой  

вывод.

Может  ли  при  
сложении  

отрицательных  
чисел  получиться  

нуль?

Может  ли  при  
сложении  

отрицательных  
чисел  получиться  

положительное  
число?

Может  ли  при  
сложении  

отрицательных  
чисел  получиться  

отрицательное  
число?



А  теперь  сосчитайте  без  
помощи  координатной  

прямой.
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1) -6 + (-9)

2) -1,5 + (-5 )

3) -2 + (-3,7)

4) -3,1+(-1,5)

5) -32 +(-32)



Заполните  пропуски:

-14 +   …   = -37

-4,8 +   …   = -8,6

-2,13 +   …   = -17

-3,8 +   …   = -4,08

-51,22 +   …   = -60,1 (-23
)

(-3,
8)
(-14,
87)

(-0,2
8)

(-8,8
8)




